

大家好，关于虚拟货币价值本质特征很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于虚拟货币价值的本质是什么啊的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [近日，以比特币为首的虚拟币大跌，虚拟货币的本质是什么？为什么会存在争议？](#)
2. [虚拟货币的本质究竟是什么？](#)
3. [虚拟货币价值的本质是什么啊](#)
4. [虚拟货币的原理](#)

## 近日，以比特币为首的虚拟币大跌，虚拟货币的本质是什么？为什么会存在争议？

先去看个眼科，再回来看比特币。近期不但没有大跌，反而涨了不少。虚拟币本质是一种资产，争议不存在的，拥有的人一致认为它是未来的希望，没有的人一致认为它是撒旦的诱惑。

## 虚拟货币的本质究竟是什么？

谢邀！

首先简答：长久关注我的网友都知道，我早被币圈“荣幸”地列为“比特币三大黑”，也早就反复将以比特币为代表的虚拟币的方方面面谈透了。不过，既然又被问到，又恰好读到署名“特有理”的《解码货币|虚拟货币及其邪恶本质》，其中很多观点和我类似，并对虚拟比进行了更为激烈地抨击，那就精选其中部分内容来回应这个问题吧：

见钱眼开的人太多，虚拟货币自然就有了发展的天地。越是社会权重小的平民百姓，货币的社会信用就对其越重要。因为货币信用的劣质意味着平民百姓的劳动所得随时都在被一只无形的手所掠夺。越是底层的人，越是要用自己的劳动来换取基本的生活条件；而越是劳动所得，越是容易被劣质的货币信用所劫掠。

一个国家的主权，实为社会权益的集合。一个国家的主权货币，承载着社会对其成员的信用承诺。最基本的，就是获利的方式必须是公义和道德的。货币的信用，就必须体现社会最基本的道义标准。但是虚拟货币的出现，就像一伙人自己印制钞票一样，等于往主权货币的社会信用中注入了少数人的利益权重。

或许有人会认为，虚拟货币只是一种金融产品，就像股票和信用券一样，并没有进

入到社会的日常生活层面。虚拟货币的交易，属于金融交易范畴，只不过借用货币的称谓而已。可实际上，虚拟货币是跨界金融产品和主权货币之间的畸形货币形式。由于虚拟货币具有价值量化和网络市场流通的原始功能，所以在虚拟网络上它就是实实在在的交易媒介；并在现实中，成为主权货币之上的寄生货币。由于虚拟货币的可炒作性，它又形成了金融体系中的灰色产品，从而使交易媒介进入了炒作市场。而货币可以进入金融炒作平台就意味着社会货币信用的全面赌注化，货币所承载的量化信用成为了赌场上的筹码。鉴于虚拟货币的这一身妖气，它对社会的危害主要体现在以下五个方面：

### 1、虚拟货币破坏了法定货币的价值信用

虚拟货币的私人发行，破坏了法定货币的价值量化信用，稀释了法定货币的收益权重。这就像在一个村里，大家根据资源规模共同商定了货币发行的数量；可是有几个人却自己画出一摞纸条也自称是货币投入市场流通。哪怕法外货币的规模不大，但社会价值体系的基础就此被破坏，靠劳动获得法定货币的严肃性和劳动的尊严性被少数人玩弄；

### 2、劳动价值被虚拟货币进行了赌博

虚实货币的炒作兑换，使得货币的价值附加上赌博成份，严重侵蚀社会的劳动价值根基。货币的赌博就是在拿劳动的价值信用来进行赌博。因为货币最本质的支撑是劳动所创造出的社会资源。劳动者通过劳动来交换货币所承诺的购买信用，这是货币价值的核心。而当货币的价值可以被进行赌博，这就意味着劳动者的利益已经被一群赌徒操控。而社会的利益分配模式就会随着货币价值的赌博机制，从劳动分配变成赌博分配和赢家通吃的模式。人类也就会逐渐成为靠赌博来推动社会运行的物种；

### 3、虚拟货币攫取了正常货币的流动性

通过寄生模式，虚拟货币可以不断攫取正常货币的流动性，不断摄取社会发展的经济血液而向炒作者输送利益。虚拟货币之所以能够不断浓缩自身的价值，皆因资本炒作造成的劳动价值不断被稀释所致。在一系列打压劳动价值的因素中，炒作收益率远大于劳动回报率是一个重要原因。由于虚拟货币制造的获利炒作空间，必然会改变相当一部分真实货币的流通方向和路径，从而使社会正常的经济活动渠道逐渐缺乏货币流动性而萎缩。而在这种流动性的变化中，回报率最低的劳动交易就是流动性损失最大的领域。因为当资本向虚拟货币的市场不断注入时，劳动市场的资本流动性就会是第一个被牺牲的；

### 4、虚拟货币推动了劳动价值的稀释

由虚拟货币所创造的投机炒作空间，必然吸引大量社会资本投入虚拟货币的炒作循环。与其它金融炒作项目一起，虚拟货币必然造成常规领域的货币流动性减损。当正常社会经济的资金不足后，不但会造成社会生产力的萎缩，同时更会压缩货币在劳动层面的流通性，并造成失业率上升和社会购买力下降。随着恶性循环的加巨，由资本所操控的政府机构和金融机构就会不断地加印货币以维持社会稳定所需要的流动性。虚拟货币所吸纳的流通份额最后都要纳入量化宽松的补偿机制中，从而进一步稀释劳动收入的获益价值，并导致资源型商品的价格飞涨和通货膨胀率的不断上升；

## 5、虚拟货币的去中心化为经济犯罪提供了极大便利

虚拟货币的去中心化，使得虚拟货币成为社会道德框架的巨大漏洞。虚拟货币的加密特性，使得货币的收入手段和流通交易细节被技术性地掩盖。这虽然让那些具有隐私癖的人拍手叫好，但真正的便宜却是让犯罪集团欣喜若狂。因为超出社会道德监督的隐私掩盖，必然会强化和刺激社会上非道德获利形式的发展，如非法物资交易和大规模洗钱。在自由经济的华丽包装下，在与犯罪分子暧昧共舞的虚拟交易平台上，在投资理财的鼓噪声里，在权势阶层睁一只眼闭一只眼的暗中维护中，普通劳动者的身上又被插上了一大把吸血的管子。

最后，再顺便打个小广告，“陈思进财经漫画”系列第一部《漫画生活中的财经》新鲜出炉、第二部《漫画生活中的金融》即将出版，谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

## 虚拟货币价值的本质是什么啊

根据几年来的经验，虚拟币价值的本质是服务于传销，而发行虚拟币的目的是融资也就是割韭菜，再也不是比特币和以太坊早期时代了，绝大多数虚拟币的价格将走向归零，而真正拥有区块链专利最多的阿里爸爸蚂蚁金服和百度等从未发币。

## 虚拟货币的原理

虚拟货币的本质其实和其它商品（物品）或者是说一般等价物一样，也一定程度上受供求关系影响，供大于求，价格下降；供不应求，价格上涨。这个就是虚拟货币的原理。

虚拟货币是指非真实的货币。除了比特币之外，虚拟世界还存在很多别的虚拟货币

。

与所有的货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付。这同样确保了货币所有权与流通交易的匿名性。比特币与其他虚拟货币最大的不同，是其总数量非常有限，具有极强的稀缺性。

文章到此结束，如果本次分享的虚拟货币价值本质特征和虚拟货币价值的本质是什么啊的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！